Konstrukční úlohy
KONSTRUKCE TROJÚHELNÍKA

1. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: a= 6cm, tb =6cm a tc= 4,5cm.
2. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: a= 6cm, va =4cm a β=40o.

3. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: b= 7,4cm, vb =3cm a β =90˚.
4. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: c= 5,5cm, vc= 4cm β=100o.

5. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: a= 5cm, tc =4cm a vc= 4cm.

6. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: a=5cm, b=6cm, r =3cm, r je poloměr kružnice opsané trojúhelníku.

7. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: a=5cm, va=6cm, r =4cm, r je poloměr kružnice opsané trojúhelníku.

8. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: b=5,2cm, va=3cm, ρ =1cm, ρ je poloměr kružnice vepsané trojúhelníku (obtížné).
9. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: c=7,2cm, vc= 4cm, ta =6,5 cm.
10. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: c=10,4cm, α=60˚, ρ =2cm, ρ je poloměr kružnice vepsané trojúhelníku (obtížné).
11. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: b=4cm, vb=4cm, r =2,5cm, r je poloměr kružnice opsané trojúhelníku. 
12. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno:ta=3,6cm, tb=6cm a tc=4,5cm (hodně obtížné).
KONSTRUKCE ROVNOBĚŽNÍKA

kosočtverec
1. Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno: a=38mm, e=62mm.

2. Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno: a=55mm, α=105˚.

3. Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno: e=60mm, f=84mm. 
4. Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno: α=68˚, v=32mm.
5. Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno: e=30mm, v=2,8cm.

kosodélník

1. Sestroj kosodélník ABCD, je-li dáno: a=50mm, b= 30mm, e=4,8cm.

2. Sestroj kosodélník ABCD, je-li dáno: a= 6cm, d=3cm, ß= 105˚.

3. Sestroj kosodélník ABCD, je-li dáno:e=5,2cm, |< BAC|=34˚, ß= 56˚.

4. Sestroj kosodélník ABCD, je-li dáno: a=64mm, e= 60mm, f=10cm.

5. Sestroj rovnoběžník ABCD, je-li dáno: a= 45mm, b=30m, va=2,5cm.

6. Sestroj rovnoběžník ABCD, je-li dáno: α= 65º, va=4,5cm, vb=2,5cm.
KONSTRUKCE LICHOBĚŽNÍKA
1. Sestroj pravoúhlý lichoběžník ABCD s pravým úhlem u vrcholu A, je-li dáno: a=50mm, b=35mm,d=30mm a je-li AB ||CD.

2. Sestroj pravoúhlý lichoběžník ABCD s pravým úhlem u vrcholu A, je-li dáno: a=56mm, e=50mm, 
ß= 50˚a je-li AB ||CD.
3. Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD s rameny BC a AD, je-li dáno: a=67mm, e=59mm, 
a δ= 105˚.

4. Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD s rameny BC a AD, je-li dáno: a=e=60mm a jsou-li úhlopříčky na sebe kolmé.

5. Sestroj lichoběžník ABCD se základnami AB ||CD, je-li dáno: a= 84mm, c=42mm, v=45mm
 a ß= 75˚.
6. Sestroj lichoběžník ABCD se základnami AB ||CD, je-li dáno: a= 68mm, α= 60˚,ß= 75˚ a v= 38mm.

7. Sestroj lichoběžník ABCD (AB ||CD), jsou-li dány délky všech jeho stran: a=9cm, b=6cm, c=5cm, d=5,5cm.

8. Sestroj lichoběžník ABCD (AB||CD), je-li dáno: |AC|=8cm, |BD|=6cm, v=5cm a |úhel DBC|=30˚.

